





Carta de menús El Paso Tapas

https://carta.menu Calle Sevilla S/N, Encinasola, Spain +34696868946,+34628457222 - https://m.facebook.com/elpasoencinasola









Un completo <u>menú de</u> El Paso Tapas de Encinasola con todos los **16** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Paso Tapas



Bocadillos

CROQUETAS

Bebidas

CERVEZA

Pizze Classiche

4 QUESOS

Restaurant Category

BAR

Salsas

SALSA

SALSA DE QUESO

Este Tipo De Platos Se Sirven



CARNE
POSTRES
ENTRADA

Ingredientes Utilizados

QUESO

JUDÍAS

JAMÓN

MARISCOS

CHORIZO

SALCHICHA

HUEVO

Carta de menús El Paso Tapas



El Paso Tapas

Calle Sevilla S/N, Encinasola, Spain

Horario de apertura:

agallery image